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Pycckuii s3bIK.

Boinmosinu YIpakH€HUE U 3aIaHUE€ K HEMY: CIIMIIN TEKCT, I'1€ H006XOIH/IMO nmocraBb
3ansaThbIe.

Cepas pazboitHuna.

Bopona xmuna B napbke, I7ie JIETOM MpoAaBain MopoxkeHoe. Ilo yrpam ona
’KJaja, Koraa oTkpoercs: (poprouka B coceHeM goMe. BopoHa nmpoTuckuBanach B
KOMHATy XBaTaja 4To-HUOYyIp M ynupana. OHa Toponuiack 3a0bIBajla BBITEPETH
Jamnbl 0 KOBEP M OCTaBJIsUIa HA CTOJIE MOKpHBIE cienbl. Yallie Bcero BOpoHa Tackajia
caxap NIEeYeHb U KoJI0acy.

Bopona Obia o4ens sxanHas. [lo Houam el CHUJIMCH CTpalliHble CHbL. BOT
BOPOOBM TIPOKPAIUCh B JIAPEK M BBIIAIOIMBAIOT W3 IIEJIEH KYCOUYKH KOJI0achl
S0JIOYHYIO KOXKYPY U cepeOpsiHyto o0EpTKy oT koHder. U Torma BopoHa Kapkaia
BO CHE.

MaTteMaTHKA.

BrlnonHM 1efieHre CTOJI0MKOM U MPOBEPKY AEJIEHUS YMHOKEHHEM (CTOJIOUKOM).
3anuceiBail mpuMep Ha JeJIEHHE, a CHU3Y OT HEr0 — IPOBEPKY YMHOKEHHEM.
B cmpouky Oenenue u ymHoodiceHue nucamo He Ha0o, nuuem cpasy CmoaiouKoM.
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Mys3bika.

Boinosinu Tect. OTBETHI 3aNIUIIM B TeTPaau, Hanpumep 1 — A

1. Kaxoii uz smux uncmpymenmos HE 2. Kak unaue modicno nazeamop my3vlkanma
AGNAEMCA WIYMOBHIM? unu neeya?
A) O0yben A) KOMIO3UTOP
b) meramtodon b) nupmwxép
B) 6apaban B) ucnonnurens
I') mapakacbl I') cnymarens
3. 4mo umeem my3viKanbHolil 36yK? 4. Ilooymaii u ommems numinee.




A) mmmpuny A) BajibC
b) rnyouny b) ma3ypka
B) Tonmmuny B) monpka
I') BeICOTY I') mapi

. Kaxkum HE moocem ovims xop?
A) KEHCKUM

b) Mmyxckum

B) nerckum

I') oOmum

6. Ckonvko cywyecmeyem ocnoenwvix nom?
A) 10

b) 7

B)5

IR

. Bonvwoii uncmpymenmanvhuli
KOJ/1eKmuse.

A) xop

b) tpuo

B) opkectp

I') cumdonus

8. Kaxoii uz smux uncmpymenmoe HE
oyxoeou? (6cnomuu npouseedenue «llems
U 80JIK»
A) roboit
b) knmapuer
B) ¢aror
I') BHONIOHYEITH

Anrmmiickuii s3bik. Kpuko C.JL. ctp.102, ynp.4 (MUCbMEHHO € TTEPEBOIOM)

Tpoery6osa E.b. CnoBa B pamouke ctp.108 Brinucars B

CJIOBapHK C MepeBoJioM, ymp.3, ctp.115 (mucsMeHHo, ¢ mepeBooM, oOpasel]
ctp.106 ymip.2)



